
     

 
 

Podpora práce učitelů (PPUČ) - systémový projekt Národního pedagogického institutu ČR - www.ppuc.cz 

Pomozte nám mapovat rozvoj gramotností v Česku  
a vytvořit Mapu gramotností!  

 

U příležitosti Mezinárodního dne gramotnosti jsme se jako Národní pedagogický institut ČR 
rozhodli v projektu Podpora práce učitelů spustit jednoduchou Mapu gramotností v ČR.  

Chceme zmapovat a podpořit školy, učitele a instituce, ve kterých dlouhodobě podporují 
učitele MŠ a ZŠ v inovacích ve výuce zaměřených na rozvoj gramotností (matematická, 
čtenářská a digitální). Sbíráme také tipy na školy, které sdílejí své zkušenosti s rozvojem 
gramotností u dětí jakoukoliv formou (prezentace výsledků na webu, prezenční a online akce, 
partnerství v projektech). 

Vytvořit mapu gramotností zvládneme jedině s pomocí partnerů a lidí, kteří nám pomohou 
mapu naplnit obsahem, a tak podpořit učitele i vedení škol, kteří o sobě a jiných organizacích 
budou vědět. Oslovujeme vás jako realizátory projektů místního akčního plánování a věříme, 
že právě ve vašem projektu a síti spolupracujících škol lze najít inspiraci pro ostatní školy a 
organizace. 

Pomozte nám zmapovat, kde působí organizace podporující rozvoj gramotností u učitelů, dětí 
i žáků. Pilotní sběr dat probíhá do 6. října, bude ale dále probíhat až do léta 2021. Celou mapu 
v první verzi zveřejní PPUČ/NPI ČR na online konferenci „Vzdělávání zaměřené na 
gramotnosti v době korony“, která bude probíhat online 8. října 2020 od 15:00 do 16:30. 
Přihlašovat se můžete na tomto odkazu https://gramotnosti.pro/prihlaseni-konference-
08102020. 

Budeme rádi, když: 

 předáte náš podnět do vašich pracovních skupin zaměřených na gramotnosti; 
 vložíte svůj vlastní projekt MAP a nějakou inspiraci ke gramotnostem pro jiná území v 

ČR; 
 doporučíte nějakou organizaci (místní knihovnu, vzdělávací středisko, školu atd.), 

která se podle Vás věnuje efektivní a dlouhodobé podpoře učitelů MŠ a ZŠ v rozvoji 
vybrané gramotnosti. 

K nominacím sebe nebo jiných organizací použijte formulář 
https://gramotnosti.pro/nominujtedomapy. 

Mapu najdete na gramotnosti.pro/mapagramotnosti – postupně tam Vaše podněty vkládáme. 

Těšíme se na spolupráci. 

 

Za projekt PPUČ, Dan Suchánek, PR manažer 

daniel.suchanek@npicr.cz 

777 785 423 
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